

习近平主席出席巴西总统卢拉举行的欢迎宴会

新华社巴西利亚11月20日电（记者 宿亮 王植耀）当地时间11月20日晚，国家主席习近平在巴西利亚出席巴西总统卢拉举行的盛大欢迎宴会。

习近平发表致辞，感谢卢拉总统和巴西人民给予的热情友好接待，祝贺巴西在卢拉总统领导下取得显著发展成就。习近平指出，中国和巴西虽然远隔重洋，但这从未阻挡彼此相知相亲的脚步。中巴两国既各具鲜明特点，又彼此和谐交融。开放创新、多元一体是我们两国的共同特点和追求。

习近平指出，我同卢拉总统宣布将两国关系定位提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体，并见证签署共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接的合作文件。两国关系由此实现了新的飞跃，赋予了新的时代内涵，展现出无比生机和广阔前景。回顾过往，我们有理由对中巴关系取得的成就感到自豪。展望未来，我们有信心对中巴关系光明的前景充满期待。站在新的起点上，中方愿同巴方一道努力，久久为功、不懈奋斗，携手构建中巴命运共同体，开启中巴关系下一个“黄金50年”。

卢拉表示，习近平主席和我是东西半球两个最大发展中国家的领导人。我们均深知民间疾苦，致力于改善民生，摆脱贫困。巴方高度钦佩习近平主席领导中国取得的发展成就，特别是使1亿人摆脱了贫困。习近平主席为人民谋福祉，维护社会公平正义，倡导和平而非战争、合作而非对抗、创造而非破坏，为世界做出了榜样。建交半世纪以来，中巴关系已经成为全球南方国家团结合作、互利共赢的典范。中巴实现发展战略对接，将助力两国共同繁荣，向世界证明，我们能够通过自己的道路成功实现发展振兴和公平正义。中巴两国都坚持多边主义，倡导和平解决争端，中巴携手将产生重要而深远的世界影响。巴方期待同中国密切协作，构建中巴命运共同体。

蔡奇、王毅等参加。

我国载人登月任务已全面进入初样研制阶段

新华社深圳11月21日电（李国利 刘磊）中国载人航天工程总设计师周建平21日在深圳召开的第六届载人航天学术大会上表示，我国载人月球探测工程载人登月任务已经完成了前期的关键技术攻关和深化论证，目前全面进入了初样研制阶段。

我国载人月球探测工程是国家重大科技工程，承载着实现中国人登陆月球的伟大梦想。

根据计划，我国将在2030年前实现中国人首次登陆月球，开展月球科学考察及相关技术试验等，突破掌握载人地月往返、月面短期驻留、人机联合探测等关键技术，完成“登、巡、采、研、回”等多重任务，形成独立自主的载人月球探测能力。

全力护航盛会平安

11月19日，第九届世界妈祖文化论坛暨第二十六届中国·莆田湄洲妈祖文化旅游节举行，湄洲岛迎来大量游客观光。期间，莆田高速执法支队主动对接湄洲岛管委会，全力以赴做好高速公路安全保障工作。

据悉，莆田高速执法启动“5+N”联动协作机制，联合高速交警、高速管理公司等部门，建立“信息共享、共同研判、统一指令、保障协同”调度指挥机制。执法人员以湄洲岛高速路口和秀永高速西埔互通为

习近平同巴西总统卢拉共见记者

新华社巴西利亚11月20日电（记者 杨依军 周永穗）当地时间11月20日上午，国家主席习近平同巴西总统卢拉在巴西利亚总统官邸黎明宫会谈后共同会见记者。

习近平指出，这是我时隔5年再次踏上这片“充满爱和希望的土地”。启程前夕，我收到多封巴西各界友好人士的来信，信中洋溢着巴西人民对中巴友谊的珍视和对深化两国友好关系的期盼，令我深受感动。刚才，我同卢拉总统举行了亲切友好、富有成果的会谈。我们共同回顾中巴关系50年发展历程，一致认为两国关系正处于历史最好时期，日益彰显全球性、战略性、长远性影响，成为发展中大国携手共进、团结合作的典范。

我们就中巴关系未来发展达成新的战略共识，其中最重要的是，我们共同决定将双边关系提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体，同时将共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接。在世界格局加速演变的背景下，这体现了中巴两个发展中大国识变、应变、求变的决心，必将推动两国关系继往开来、开启下一个“黄金50年”，同时为全球南方国家团结自强树立榜样，为提升发展中国家在全球治理中的代表性和发言权作出新的贡献。

我们一致认为，要持续深化战略互信，在涉及主权、安全、发展利益等核心问题上相互坚定支持，促进各自高质量

习近平结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问乘专机离开巴西利亚

新华社巴西利亚11月21日电（记者 赵蕊 廖晓娟）当地时间11月21日上午，国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问后乘专机启程回国。

离开巴西利亚时，巴西农业部长法瓦罗、矿产和能源部长西尔韦拉、港口和机场部长科斯塔和巴西利亚空军基地司令米格尔等高级官员到机场送行。

习近平乘车赴机场途中，华侨华人、中资机构、留学生

代表挥舞中巴两国国旗，高呼“友谊万岁”，祝贺习近平主席访问圆满成功。

蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

《“平”语”近人——习近平喜欢的典故》第三季（葡萄牙语版）在巴西播出

喜欢的典故》第三季（葡萄牙语版）启播仪式在巴西首都巴西利亚举行。节目即日起在巴西国家传媒公司、巴西旗手

卓越的政治智慧、深厚的人文情怀以及广博的大历史观和世界观，向受众展示中国式现代化的文化根基。

（上接A1版）三是担当与共，为维护世界和平和正义展现中巴力量。践行真正的多边主义，坚持说公道话、办公道事，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。中方高度重视巴西的国际地位和影响力，支持巴西在国际舞台上发挥更大作用，愿同巴方在联合国和金砖国家等多边机制内加强沟通协调，支持巴西明年担任金砖国家主席国工作，助推“大金砖合作”高质量发展，就坚持多边主义、完善全球治理发出更加响亮的金砖声音。

四是休戚与共，为构建人类命运共同体作出中巴贡献。中巴作为发展中大国，要带头共商共议，推动“同球共济”，合力应对关乎人类前途命运的全球性挑战。加强在绿色转型、可持续发展、应对气候变化、人工智能治理等领域合作。中方愿支持巴西办好《联合国气候变化框架公约》第三十次缔约方大会。

习近平指出，10年前，我在巴西利亚同拉美和加勒比国家领导人共同宣布成立中拉论坛，推动中拉关系进入了平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。中方愿同巴方一道，继续办好中拉论坛，将共建“一带一路”倡议同拉美和加勒比地区发展优势和需求更好对接，推动中拉命运共同体建设取得更多成果。

卢拉表示，中巴是相互尊重、相互依赖的好朋友，中国是巴西最重要的战略合作伙伴，中国人民是巴西人民最值得信赖的朋友。今年是巴中建交50周年，热烈欢迎习近平主席在这个重要时间节点再次对巴西进行国事访问。刚才欢迎仪式上，我特地安排巴西艺术家演唱著名中文歌曲《我的祖国》，以此感谢中方对我去年访华的盛情接待并表达巴西人民对中国人民的深厚情谊。过去50年，中巴各领域合作取得丰硕成果。巴方期待以习近平主席访问为新起点，推动两国关系

2025年全国硕士研究生招生考试388万人报名

据新华社北京11月21日电（记者 杨湛菲）2025年全国硕士研究生招生考试将于2024年12月21日至22日举行，考试报名人数为388万。记者21日从教育部获悉，教育部近日会同国家教育统一考试工作部际联席会议有关成员单位，召开2025年全国硕士研究生招生考试安全工作视频会议，全面动员和部署做好考试安全工作。

宣讲道路交通安全

为保障高速公路安全畅通，11月19日，在仙游县榜头镇的支持下，莆田高速执法联合高速交警、仙游县交警举办“美丽乡村行”道路交通安全巡回宣讲活动，进一步增强广大群众道路安全意识。

当天，莆田高速执法支队一大队积极开展高速公路安全宣传工作。执法人员向村民们详细解释《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等法律法规的具体条文，并对高速公路周边环境安全问题作专项宣讲，重点强调高速公路桥下空间和涵洞内禁止违章

保障重点，最大限度把执法力量驻扎路面，通过定点保通、机动巡逻、视频巡查等方式，实时关注车流情况，及时应对各种突发状况，全力织牢织密安全防护网，有效疏导交通，保障车辆通行顺畅。

同时，执法人员和收费站工作人员在湄洲岛高速路口设立服务驿站，为游客提供免费茶水、应急药品以及线路指引和咨询等服务，耐心解答问题，营造出温馨、有序的高速公路通行环境。

林英 王玮 周顺德

堆放物品，阐明堆放物品的危害性和所需要承担的法律后果。

活动现场，执法人员还通过发放宣传资料、现场答疑、赠送小礼品等方式，解答村民们提出的问题，积极回应群众关切。通过本次活动，进一步提高群众对于保护高速公路红线区域重要性的认识，从源头上预防和减少因非法占用高速公路桥下空间所带来的安全隐患。

林英 邱煜

莆田市涵江国有资产投资营运有限公司10宗房地产拍卖公告

受委托，兹定于2024年12月12日（星期四）上午9时，在莆田市涵江区政务服务中心二层开标大厅举行拍卖会，有关拍卖事项公告如下：

一、拍卖标的（10个）

标的序号	拍卖标的	权利人	不动产权证号	分摊土地使用面积(平方米)	用途	建筑面积(平方米)	参考总价(万元)	备注
1	涵江区涵西街道新街264号第一至第三层房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ010992号	59.85	第一层商业;第二、三层综合楼	375.01	442	1.带租拍卖;2.租期自2024年2月9日至2025年2月8日;3.月租金详见租赁合同
2	涵江区涵东街道下路77、79号商业房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ01006号	12	商业用地/商业	60.48	128	/
3	涵江区涵东街道下路69号商业房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ010994号	6	商业用地/商业	30.24	65	/
4	涵江区涵西街道北宫口12号商住房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ01003号	30.01	第一层商业;第二层住宅	176.71	105	/
5	涵江区涵西街道北宫口2号商住房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ010993号	23.05	第一层商业;第二层住宅	145.18	201	1.带租拍卖;2.租期自2024年1月10日至2024年12月31日;3.月租金详见租赁合同
6	涵江区涵西街道北宫口299号第一、二层商业及附属用房	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ010990号	42.74	第一层商业;第二层附属用房	314.7	395	/
7	涵江区涵西街道北宫口2号商住房产	莆田市涵江区五金交电化工公司	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ01004号	46.45	第一层商业;第二至六层住宅	320.84	209	1.带租拍卖;2.租期自2024年1月1日至2024年12月31日;3.月租金详见租赁合同
8	涵江区涵东街道新街136号房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ01007号	208.83	第一层商业;第二至五层办公	1020.38	437	/
9	涵江区涵西街道新街277号商住房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ01005号	81.14	第一层商业;第二至六层住宅	463.89	365	/
10	涵江区涵东街道北宫口187号商住房产	莆田市涵江区鑫福厂	闽(2024)莆田市不动产产权证HJ010991号	6.87	商业用地/商业	30.24	25	/

以上拍卖标的的权利性质现状均为划拨(拟出让),参考总价均包含土地出让金。

莆田市荔城区万通花园小区业主委员会不慎遗失中国建设银行股份有限公司莆田城厢支行开户的开户许可证壹份,核准号J3940009685401,声明作废。
2024年11月21日

莆田市荔城区盛淘贸易有限公司不慎遗失法人私章(谢文豪)壹份,声明作废。
2024年11月21日

莆田市荔城区言酒生蚝烧烤店不慎遗失莆田市荔城区市场监督管理局于2022年12月14日核发的营业执照副本壹份,统一社会信用代码92350304MA8UN0R06P,现声明该营业执照正、副本作废。
2024年11月21日

莆田商大商汽车服务有限公司不慎遗失车牌号为闽BDE1006的网络预约出租汽车运输证壹份,号码为闽交运管莆字350300603075号,声明作废。
2024年11月21日

二、竞买人资格条件
中华人民共和国境内具有完全民事行为能力自然人或依法成立的企业法人均可申请参加竞买。

三、拍卖方式及相关说明
(一)本次拍卖采用有保留价增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

(二)标的序号①⑤⑦均为带租拍卖,标的合法租赁户如按本公告规定报名竞拍,则享有同等价格优先购买权,否则视为放弃同等价格优先购买权。

四、竞买保证金
(一)标的序号①②③④⑤⑥⑦⑧⑨的竞买保证金均为人民币叁拾万元整(¥300000元),标的⑩的竞买保证金为人民币伍万元整(¥50000元)。

(二)竞买申请人可参与其所交纳竞买保证金对应数额的多个标的的竞买,但只能成交一个标的,即一旦成交,则不能再竞

拍其他标的,若需成交多个标的须累计交纳相应的保证金;若未竞得该标的,竞买保证金可转为符合条件的其他标的的竞买保证金。竞买保证金汇入指定的银行账户:

开户单位:莆田市新城拍卖有限公司
开户银行:兴业银行涵江支行
开户账号:1450 2010 0100 3944 25

五、拍卖资料
本次拍卖的详细资料和要求,见拍卖文件。申请人可于2024年11月22日至2024年12月11日向我有偿获取拍卖文件。

六、看样时间及地点:即日起至2024年12月11日止于标的所在地。

七、申请人可于2024年11月22日至2024年12月11日向我司提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年12月11日17时。

为划拨(拟出让),拍卖成交后,由委托方办理出让手续,权利性质按出让予以过户,应补缴的土地出让金由委托方承担。

九、其他需要公告的事项:
标的序号⑧约1988年建成,依据福建荔建检验检测集团有限公司出具的报告编号为RSV42001030A《检测报告》,该报告对房屋结构安全性等级评为Dsu级。买受人必须依规委托有资质的施工单位按照设计施工图及房屋结构安全性的要求进行续建改造,完成房产竣工验收后方可投入使用。

十、本公告未尽事宜以拍卖文件为准。
十一、联系地址:莆田市涵江区富园路180号

十二、联系方式:13860982610 陈女士 13905041118 曾先生
莆田市新城拍卖有限公司
2024年11月22日